

株 主 各 位

会 社 名 株式会社デジタルメディアプロフェッショナル
 代 表 者 名 代表取締役社長兼COO 大澤 剛
 (コード番号3652、東証マザーズ)
 問 合 せ 先 執行役員CFO経理部長(兼)
 経営企画部長 家高 朋之
 T E L 03-6454-0450

「第19回定時株主総会招集ご通知」および「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

当社の「第19回定時株主総会招集ご通知」および「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正および記載箇所（訂正箇所には下線を付しております）

1. 第19回定時株主総会招集ご通知

28 ページ

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書（2020年4月1日～2021年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金 資本剰余金 合計	利益剰余金 利益剰余金 合計	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価差 額金	為替換算 調整勘定	その他の包 括利益累計 額合計	
2020年4月1日残高	1,804,592	1,823,803	△75,840	△1,482	3,551,074	△7,566	△102	△7,669	3,543,405
当期変動額									
新株の発行	34,290	34,290			68,580				68,580
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△364,622		△364,622				△364,622
自己株式の取得				△43	△43				△43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						2,889	—	2,889	2,889
当期変動額合計	34,290	34,290	△364,622	△43	△296,086	2,889	—	2,889	△293,196
2021年3月31日残高	1,838,882	1,858,093	△440,462	△1,525	3,254,988	△4,677	△102	△4,779	3,250,208

【訂正後】

連結株主資本等変動計算書（2020年4月1日～2021年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金 資本剰余金 合計	利益剰余金 利益剰余金 合計	自己株式	株主資本 合計	その他有価 証券評価差 額金	為替換算 調整勘定	その他の包 括利益累計 額合計	
2020年4月1日残高	1,804,592	1,823,803	△75,840	△1,482	3,551,074	△7,566	—	△7,566	3,543,507
当期変動額									
新株の発行	34,290	34,290			68,580				68,580
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△364,622		△364,622				△364,622
自己株式の取得				△43	△43				△43
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						2,889	△102	2,787	2,787
当期変動額合計	34,290	34,290	△364,622	△43	△296,086	2,889	△102	2,787	△293,298
2021年3月31日残高	1,838,882	1,858,093	△440,462	△1,525	3,254,988	△4,677	△102	△4,779	3,250,208

2. 法令及び定款に基づくインターネット開示事項

2ページ 連結注記表

【訂正前】

(1)市場販売目的のソフトウェアの減価償却

①当連結会計年度の計算書類に計上した金額

販売費及び一般管理費 52,000 千円 ソフトウェア 99,666 千円

【訂正後】

(1)市場販売目的のソフトウェアの減価償却

①当連結会計年度の計算書類に計上した金額

売上原価 52,000 千円 ソフトウェア 99,666 千円

3ページ 連結注記表

【訂正前】

(2)固定資産の減損

①当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額

減損損失 一千円 有形固定資産 42,652 千円 無形固定資産 4,904 千円 長期前払費用 32,241 千円

【訂正後】

(2)固定資産の減損

①当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額

減損損失 一千円 有形固定資産 42,652 千円 無形固定資産 4,904 千円(市場販売目的ソフトウェアを除く)
長期前払費用 32,241 千円

以 上